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 Афера "Крушик" стигла је до Сочија. Пред сусрет Путин - Вучић, угледни
спољнополитички новинар Јевгениј Примаков Јуниор, као и експерт за Балкан Никита
Бондарев тврде да је шпијунска афера са руским агентима пуштена у српске медије да
би се скренула пажња са афере трговине оружјем у коју су, како кажу руски експерти,
умешани највиши државни функционери Србије.

  Унук чувеног Јевгенија Примакова, који је и посланик Руске думе из редова Путинове
партије у ауторској емисији на телевизији Русија 24 поставља питање зашто је снимак
активности руског агента из службе ГРУ, пуштен у српску јавност.   

"Занимљива је коинциденција како је до тога дошло. А посебно дозволите да откријемо
зашто баш сада", упитао је Јевгениј Примаков.

  

Саговорник Примакова био је експерт за Балкан и Путинов лични преводилац приликом
посете Београду прошлог јануара.

  

"Већ недељама је у српској јавности актуелна тема која је недовољно заступљена у
руским медијима, а која се тиче извоза српског наоружања, граната за минобацаче,
произведених у фабрици 'Крушик'. Српску страну у склапању послова представљала је
фирма чији је представник био отац српског министра Небојше Стефановића", казао је
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Никита Бондарев.

  

Бондарев верује да је управо због афере са оружјем и позлило председнику Србије.

  

"И баш када се то све дешава, Вучић завршава у болници на три дана и недоступан је
медијима за било какав коментар, и баш тада долази до чувеног 'шпијунског скандала'.
Мало познати бугарски портал то објављује, а снимак је професионалан", наводи
Бондарев.

  

Подаци до којих је, у међувремену дошао БИРН о трговини оружјем са Саудијском
Арабијом, говоре о великој разлици у цени по којој је Крушик продавао своју робу, и цени
коју су постигли препродавци Крушикових мина.

  

"Сви уговори које је ГИМ имао са Крушиком су комисиони и подразумевају повећање
цене само у оквиру задате провизије, што је пет посто. Најновија документација показује
да је ГИМ продавао мине истог типа, које се праве искључиво у 'Крушику' у Србији, и за
90 одсто вишу цену. На пример, та мина која је плаћана 47 долара, фактурисана је за 90
долара", каже новинар БИРН-а Александар Ђорђевић.

  

Осим сликане визе у БИРН-у кажу да имају и писмо којим трочлана делегација ГИМ-а
тражи визе.

  

"То је писмо које је ГИМ послао Амбасади Саудијске Арабије у Сарајеву са захтевом да
се одобри пут трочланој делегацији за пут у Ријад. Као чланови делегације су набројани
директор Томашевић, директор продаје Ђукић и правни заступник Бранко Стефановић",
изјавио је Ђорђевић.

  

Објављени документи обарају изјаву министра полиције Небојше Стефановића који је
тврдио да његов отац нема никакве везе са ГИМ-ом. Такође, говоре и да Бранко
Стефановић није обичан радник у тој фирми, како је тврдио председник Србије.
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